安徽数字创意职业教育集团

皖数创字〔2025〕2号

关于推荐安徽数字创意职业教育集团 理事单位的通知

各二级学院及有关单位:

根据安徽数字创意职业教育集团章程有关规定, 吸纳新的会员单位, 深化产教融合校企合作, 进一步扩大集团影响力, 请各二级学院及有关单位组织推荐集团理事单位(每个院系推荐 2-3 家)报送至集团秘书处。

请于2025年3月31日之前将电子版材料发送给集团秘书处。

联系人: 杨老师

联系电话: 18255166082

电子邮箱: appal1001@163.com

特此通知

附件: 推荐安徽数字创意职业教育集团理事单位申请登记表

安徽数字创意职业教育集团 2025年2月27日

推荐安徽数字创意职业教育集团 理事单位申请登记表

单位名称				単	2位公章					
法 定 代表人		职务			联系 方式					
单位详细								邮		编
通信地址										
单位性质	贡 学校口 协会口 企业口 其他口 说 明:									
联系人与联系方式:										
姓名		所在部门]			职务				
办公电话		传真				手机				
电子邮箱						邮编				
单位简介:										
推荐部门意见:										
签字						盖重	章:			
集团秘书处意见:										
			签字			*	章:			
			金 子	:		血	平:			